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Crancery LANE, July, 1835,

PUBLICATIONS BY WILLIAM PICKERING.

THE BRIDGEWATER TREATISES.

I. By tue Rev. THOMAS CIHHALMERS, D.D.
Professor of Divinity in the University of Edinburgh.

ON THE POWER, WISDOM, AND GOODNESS OF GOD, AS
MANIFESTED IN THE ADAPTATION OF EXTERNAL NATURE TO
THE MORAL AND INTELLECTUAL CONSTITUTION OF MAN.
In two volumes. Third edition, 168. cloth boards.

II. By JOHN KIDD, M.D. F.R.S.
Regius Professor of Medicine in the University of Oxford.
THE ADAPTATION OF EXTERNAL NATURE TO THE PHYSICAL
CONDITION OF MAN. Third edition, 9s. 6d.

ITI. By tue Rev. WILLIAM WHEWELL, M.A. F.R.S.
Fellow of Trinity College, Cambridge.
ASTRONOMY AND GENERAL PHYSICS, CONSIDERED WITH
REFERENCE TO NATURAL THEOLOGY.
Fourth edition, 9s. 6d.

IV. By SIR CHARLES BELL, K.H. F.R.S.
THE HAND: ITS MECHANISM AND VITAL ENDOWMENTS AS
EVINCING DESIGN.

Third edition, with numerous wood-cuts, 10s. 6d.

V. By PETER MARK ROGET, M.D.
Fellow of and Secretary to the Royal Society.

ANIMAL AND VEGETABLE PHYSIOLOGY, CONSIDERED WITH
REFERENCE TO NATURAL THEOLOGY.

Second edition, with nearly 500 wood-cuts, two volumes, 11. 10s.

VII. By tae Rev. WILLIAM KIRBY, M.A. F.R.8.

ON THE HISTORY, HABITS, AND INSTINCTS OF ANIMALS.
In two volumes 8vo. with plates, 1L. 10s.

V1II. By WILLIAM PROUT, M.D. F.R.S.
Fellow of the Royal College of Physicians.

CHEMISTRY, METEOROLOGY, AND THE FUNCTION OF
DIGESTION, CONSIDERED WITH REFERENCE
TO NATURAL THEOLOGY.
Second edition, 158.

VI. By teE Rev. WILLIAM BUCKLAND, D.D. F.R.S.
Canon of Christ Church, and Professor of Geology in the University of Oxford.
ON GEOLOGY AND MINERALOGY.

Nearly ready.
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PUBLISHED BY WITLLIAM PICKERING.

WALTON and COTTON'S COMPLETE ANGLER, edited,
with Original Memoirs, by Siz Harris Nicoras, Illastrated by Engravings
from Designs by Storuarp and Insgrep.  Vol. 1. imperial 8vo. 3¢ half. mor,
or Proofs on India Paper, 5. The Xllustrations separatc, 4to. proofs before
the letters, 51,

*& Vol. I1. which is very forward, will complete the work.

The WORKS of LORD BACON, edited by Basi. Moxnracu,
Esq. 1In 16 vols. 8vo. 8( 18s. 6d.

The most complete edition extant, it contains translations as well as the original of
the Latin Works, and is illustrated by Portraits, Views, and Fac-similes, with a New
Life of Lord Bacon by the Editor.

*,* A few Copies are printed on LARGE PAPER, imperial 8vo. 11, 11s. 6d. each.

¢ A learned and valuable work upon the Life of Lord Bacon is prepared for publi-
cation by Mr.B. Montagu, and wilFsuun be before the world.,* Some very important
facts are proved satisfactorily by the ingenious author, and show how much the crimi-
nality of this great man is exaggerated in the common accounts of his fall. But it is
clearly shown, that he was prevailed upon by the intrigues of James 1. and his pro-
fligate minister to abandon his own defence, and sacrifice himself to their base and
crooked policy—a defence which disgraces them more than vindicates him. One
thing, however, is undeniable, that they who so loudly blame Bacon, overlook the
meanness of almost all the great statesmen of those courtly times.”—Lord Brougham’s
Discourse of Nutural Theology.

* 1t was published December, 1834.

The BIBLIOGRAPHER'S MANUAL; being an Account of
upwards of Fifty Thousand Rare, Curious, and Useful Books, published in or
xrelating to Great Britain and Ireland, since the Invention of Printing, with
Bibliographical and Critical Notices, Collations, and the prices at which they
have been sold in the present century. By Wiriiam Taomas LowNDES,
4 vols. 8vo. 41, 55. LARGE P APER, only fifty copies printed, 8l. 10s.

FACCIOLATI et FORCELLINI LEXICON, cura Barrev.
2 vols. royal 4to. cloth bourds, 61. 16s. 6d.

In this edition the Ytalian has been rendered into English, the Paduan Supplement
incorporated, and upwards of twenty thousand words introduced by the learning and
diligence of the editor. In the Appendices will be found valuable and important
additions, consisting of Turcellinus on the particles of the Latin language, Gerrard’s
Siglarium Romanum, and Gesner’s Etymological Index.

ORLANDO INNAMORATO di BOIARDO, with an Intro-

ductory Essay, Notes, and Illustrations in English, by Anronio Panrzzi.
8 vols. crown 8vo. 3i.

ARIOSTO ORLANDO YURIOSO, with Original Memoir,

Notes, and Hlustrations in English, by Axtonio Paxmazr, 4 vels, erown Svo.
21. 8s. just published.

*“ The present edition of the entire poem (for the Innamorato and Furicso are but
one poemg will we trust ere long take its place in every Italian library in this country.
It has every thing to recommend it—a most correct text, many valuable notes and dis-
quisitions, beautiful print and paper. To an library it will be an ornament,~~no
Tralian library cau be complete without it.”—Foreign Quarierly Review.

BOCCACCIO, il DECAMERONE, Con un Discorso Critico,
da Ugo' Foscolo. 3 vols. crown 8vo. 11. 11s. 6d. with Ten Engravings from
Designs by Stothard, 21,-12s. 6d. LarcE Paprr, with proof plates, 41, 144 6d.

*a* A very few copies printed entirely on India Paper, 61, 16s. 6d.
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PUBLISHED BY WILLIAM PICKERING. 3

ILLUSTRATIONS of the DECAMERON, by Stornarp. 8vo.

1. DProofs, dto. 2.  India Paper, folio size, 31

DISCORSO sur la DIVINA COMMEDIA di DANTE, da

Udo Foscoro.  Crown Bvo. 125, LARGE PAPER, 18s.

The DANCE of DEATILI, exhibited in fifty-five elegant Engrav-
ings on Wood, with a Dissertation on the several Representations of that
Subject; more particularly on those attributed to Macaser and HorseiN, by
Francts Douck, F.S.A. ln 8vo. balf-bound moroceo, 14 1s.

HOLBEIN’'S (HANS) ILLUSTRATIONS of the BIBLE,
being Fac-similes of the celebrated ¢ Teones Historiarum Veteris Testamenti,”
with 90 cuts beautifully engraved. Crown 8vo. 14, 1s. A few copies printed
entircly on India paper, 24. 25,

CHAUCER'S CANTERBURY TALES, with an Essay on his
Language and Versification, an Introductory Discourse, and Glossary, by
THomas TYRWHITT. 5 vols. crown 8vo. with a Portrait, and an Engraving of
the celebrated Pilgrimage, by SToTiaRrD, 21. 12s. 6d.

DAVISON’'S POETICAL RHAPSODY. Edited by Sir

Harris Nicoras. 2 vols. crown 8vo. 1l. 1s.

HERRICK’S POETICAL WORKS, with a Portrait, 2 -vols.

crown 8vo. 1. 1s.

SURREY and WYATT'S POETICAL WORKS, with Original

Memoirs by Sir Harris Nicoras. - 2 vols. crown 8vo. 18s.

EARLY PROSE ROMANCES of ANCIENT ENGLISH
FICTIONS, edited by W. J. Taoms, Esq. 3 vols. crown 8vo. 11 10s.
“The ¢ WavERLEY NovELs’ of their day.”—Retrospective Review.

EARLY ENGLISH DRAMATISTS, edited by the Rev. Arex-
ANDER DycE, uniformly printed in crown 8vo. viz. GREENE, 2 vols.; PEELE,
2 vols. ; WEBSTER, 4 vols.; 10s. 6d. each volume.
*,.* A very limited edition of these works has been printed. -
“ We take the opportunity of expressing our very high opivion of the diligence,
- skill, and judgment of the Rev. Alexander Dyce, whose editions of Peele, Greene,
and W ebster, leave little to desire, and less to improve.”—Quarterly Review.

DODSLEY’S OLD PLAYS, VOL. XIII. Five Old Plays,
forming a Supplement to the Collection of DobsLEY and others. Edited by
J. PAYNE CoLuERr, Esg. F.S.A.  Crown 8vo. 9s. LARGE PAPER, 14s.

This volume contains:—I. The Misfortunes of Arthur—IL I Downfall and
Death of Robert, Earl of Huntiogdon.—1v. Woman is 2 Weathercock.—v. Amen
for Ladies. . .

VINCENT BOURNES POETICAL WORKS, ‘Latin and

English, Crown 8vo, 9s.
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BACON'S ADVANCEMENT of LEARNING, with the

Quotations translated, an Analysis, and a general Index. Crown 8vo. 10s. 6d.

SELECTIONS FROM THE WORKS of Taylor, Hoolfer,
Barrow, South, Latimer, Brown, Milton, and Bacon, by BasiL. MonTAGU, Esq.
Fourth Edition, foolscap 8vo. 5s.

THOUGHTS of DIVINES and PHILOSOPHERS, by Basit
MontAGU, Esq. Part I. 24mo. silk, gilt leaves, 2s. Part IT. 24mo. silk, 2s.

THOMSON’'S (JAMES) SEASONS and CASTLE of INDO-
LENCE. Crown 8vo. portrait, 9s.

BERNERS'S (JULIANA) TREATYSE of FYSS8 HYNGE
WYTH AN ANGLE. Reprint with fac-simile wood-cuts. Crown 8vo. 5s.

RITSON’S (JOSEPH) LETTERS, edited by his Nephew,

Josepu Frank, with his Life by Stk Harris Nicoras. 2 vols. crown 8vo. 18s.
——— ROBIN HOOD. 2 vols. crown 8vo. 1. 1s.

——— ANNALS of the CALEDONIANS. 2 vols. crown
8vo. 1L 4s.

FAIRY TALES. Crown 8vo. 9s.
—————— LIFE of KING ARTHUR. Crown 8vo. 10s.
MEMOIRS of the CELTS. Crown 8vo. 12s.
ANCIENT SONGS and BALLADS, from Henry 1.

to the Revolution. 2 vols. crown 8vo. 11. 4s.

— EARLY POPULAR POETRY. Crown8vo. 7s.6d.

Beautifully printed at Oxford, in demy 8vo. price 6s. each volume, cloth boards and
letteFed, the cheapest and best editions extant.

HUME and SMOLLETT'S HISTORY of ENGLAND, with
36 Portraits of the Kings, List of Contemporary Sovereigns, &c. 13 vols.

JOHNSON’'S WORKS, including his Parliamentary Debates, Ser-

mons, and Prayers. Portrait, 11 vols.
JOHNSON’S LIFE by BOSWELL, revised, with considerable
Additions, Portrait, and Fac-similes. 4 vols.
*.* A few copies printed on LARGE PAPER, 1oyal 8vo. 16s. each volume.

JOHNSON and WALKER'S DICTIONARY of the ENG-
LISH LANGUAGE combined, with the Pronunciation greatly simplified,
revised, corrected, and enlarged, with the addition of several thousand words,
by R. S. Jameson, Esq. 8vo. fourth edition, 12s.
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ALDINE EDITION OF THE BRITISH POETS,

BEAUTIFULLY PRINTED, WITH ORIGINAL MEMOIRS, PORTRAITS, ETC.
PRICE FIVE SHILLINGS EACH VOLUME.

. 1. THE POEMS OF BURNS.
With a Memoir, Portrait, and Additional Poems.

ui. rv. THE POEMS OF THOMSON.

With a Memoir, Portrait, and upwards of twenty Poems never before printed.

v. THE POEMS OF COLLINS.

With a Memoir, Portrait, and Essay on his Genius, and an Additional Poem.

vi. THE POEMS OF H. KIRKE WHITE.
With a Memoir, Portrait, and Additional Poems.

vii. viir. 1x. THE POEMS OF COWPER.

With a Memoir and Portrait, including his Translations from Milton, Madame
Guion, &c. the most complete edition extant,

x.x1. THE POEMS OF SURREY AND WYATT.
With Memoirs, and Portraits,

x11. THE POEMS OF BEATTIE.
With a Memoir by the Rev. ALEXANDER DYCE, Portrait, and Additional Poems.

xin. xwv. xv. THE POEMS OF POPE.
With a Memoir by the Rev. ALEXANDER DYCE, and Portrait. a

xvi. THE POEMS OF GOLDSMITH..

With a Memoir and Notes by the Rev. Jou~x MITFoRD, and some Additional Poems.

xvIi. xviit. x1x. THE POEMS OF MILTON.
With a Memoir, Notes, &c. by the Rev. JoHN MITFORD.

xx. THE POEMS OF SHAKESPEARE.
With a Memoir and Notes by the Rev. ALEXANDER DYCE.

xx1. T0 xxv. THE POEMS OF DRYDEN.
With a Memoir by the Rev. Joux MITFORD.

xxvi. THE POEMS OF PARNELL.
With a Portrait, and Original Memoir by ‘the Rev. Joun MITFORD.

xxvir. xxvir xxix. THE POEMS OF SWIFT. -
With a Portrait, and Original Memoir by the Rev. Joun MiTFoRD.

xxx. xxx1. THE POEMS OF YOUNG.
With a Memoir by the Rev. Joun MITFORD.

xxx11. THE POEMS OF AKENSIDE.
With a Memoir by the Rev. ALEXANDER DYCE.

XXX XXXIV. THE POEMS OF BUTLER
Wxth a Memoir by the Rev. JoBN Mrrroxm ’

*.* Each Author may be purchased separately. ’
a2
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